



ОБЛАСТНАЯ Орловская



ПРАВДА

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 98 (24169) 16 июня 2005 года четверг

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru



АВТОМОБИЛИ БУКВАЛЬНО ВСЁ ЗАПОЛНИЛИ...

«Железные кони» уверенно теснят с наших дворов детвору и пенсионеров.

2-я стр.



ОРКЕСТР РОДИЛСЯ

В Орловском юридическом институте МВД России создан собственный духовой оркестр.

3-я стр.



МУЗЕЙ ЖДЁТ РЕМОНТА

До очередного юбилея И. Бунина осталось 4 месяца. Музей писателя встречает его... трещинами в стенах.

4-я стр.

Ими гордится Орловщина



Павел Иванович Легкобит — артист Орловского государственного академического театра имени И.С. Тургенева, почетное звание "Заслуженный артист Российской Федерации"; Алла Николаевна Коробова — начальник финансово-казначейского управления администрации города Орла, почетное звание "Заслуженный экономист Российской Федерации"; Зоя Ивановна Анохина — заведующая отделом Орловского областного государственного учреждения дополнительного образования детей "Дворец творчества детей и юношества имени Ю.А. Гагарина", медаль ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени; Галина Ивановна Стрובה — дочка акционерного общества "Успенское" Ливенского района, медаль ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени; Вячеслав Александрович Голенков — ректор государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Орловский государственный технический университет"; Геннадий Анатольевич Сафонов — генеральный директор открытого акционерного общества "Орелгазпромстрой", орден Дружбы.

Вчера в администрации области состоялось вручение государственных наград. В соответствии с указами Президента РФ орденами, медалями, званиями заслуженных работников были отмечены высокие трудовые достижения 38-ми орловчан.

В торжественной церемонии награждения приняли участие губернатор Орловской области Е.С. Стрובה, председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

Обращаясь к участникам церемонии, Е.С. Стрובה отметил, что государственные награды — это общественное признание не только личных достижений конкретных людей, но и их трудовых коллективов, сумевших добиться успехов на сложном этапе социально-экономического развития России. Губернатор тепло поздравил награжденных, поблагодарил их за весомый вклад в развитие экономики и социальной сферы области.

Соб. инф.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА

Основным вопросом прошедшего в минувший вторник заседания президиума областного Совета народных депутатов стало утверждение повестки дня 41-го заседания областного Совета. На рассмотрение депутатского корпуса будет вынесено 12 законопроектов.

Заседание президиума областного Совета народных депутатов

Важное место на очередной сессии будет уделено вопросам местного самоуправления. Заинтересованно прошло на президиуме обсуждение базового законопроекта "О местном самоуправлении в Орловской области", документ, который будет регулировать основные положения организации местного самоуправления в Орловской области. Решено вынести данный законопроект на рассмотрение депутатского корпуса. Второй документ этой тематики затрагивает административно-территориальное устройство Орловской области. Им устанавливаются виды административно-территориальных единиц и населенных пунктов на территории области. Закон закрепляет полномочия органов государственной власти области и органов местного самоуправления в сфере административно-территориального устройства. Также касаются вопросов местного самоуправления и поправки, вносимые в Устав (Основной Закон) Орловской области.

Члены президиума детально обговорили Концепцию промышленной, научно-технической и инновационной политики Орловской области на период до 2010 года. Направлена она на развитие современного высокотехнологичного промышленного комплекса, научно-технической и инновационной деятельности, стимулирование создания и производства конкурентоспособной продукции, внедрение наукоемких и ресурсосберегающих технологий, оптимизацию использования природного, научного, кадрового потенциала Орловской области.

Решено вынести на рассмотрение депутатской сессии два обращения областного Совета к руководству страны. Касаясь одного из них, о критической ситуации в дорожной отрасли, председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин отметил, что практика последних лет в дорожном строительстве показала острую необходимость возвращения прежде существовавшего дорожного фонда. В этом мы солидарны со всеми другими законодательными собраниями регионов России, высказавшимися по данному вопросу.

Пресс-служба областного Совета народных депутатов.

ПОДПИСКА-2005

До окончания почтовой подписки на «Орловскую правду»

осталось 5 дней.

Дорогие читатели!

Оформление абонемента на 2-е полугодие 2005 года на единственную в области ежедневную газету:
● во всех почтовых отделениях области — **290 рублей 88 копеек**, для инвалидов и участников войны, вдов фронтовиков — **246 рублей** (получение газеты по адресу проживания);
● в киосках "Орелспечнати", детской и медицинской библиотеках — **180 рублей** (получение газеты по месту подписки).

НОВОСТИ, АНАЛИТИКА, ОСТРЫЕ ПРОБЛЕМНЫЕ МАТЕРИАЛЫ.

САМАЯ ПОЛНАЯ В ОБЛАСТИ ТВ-ПРОГРАММА — 39 КАНАЛОВ. ВСЕ ЭТО — «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА».



ОФИЦИАЛЬНО

КОЛЛЕГИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10 июня 2005 г. № 93
г. Орел

О регулировании отдельных вопросов охраны, использования водных биологических ресурсов Орловской области

В соответствии с Федеральным законом от 24 апреля 1995 года № 52-ФЗ "О животном мире" и п. 5 ст. 3 Федерального закона от 20 декабря 2004 года № 166-ФЗ "О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов", в целях обеспечения сохранения водных биоресурсов и их рационального использования КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Запретить:
а) спортивный и любительский лов рыбы:
— на водоемах заповедников, рыбопитомников и товарных рыбных хозяйств;
— на водоемах акклиматизации и зарыбления;
— в местах выпуска ценных видов рыб;
— сетями, сетевыми экранами, сетевыми подъемниками;
— с применением взрывчатых и отравляющих веществ, колющих орудий лова, огнестрельного и пневматического оружия (за исключением ружей и пистолетов для подводной охоты), промысловых орудий лова: сетей, бредней и мереж (за исключением лова по лицензиям), неводов, волокуш, электроловильных устройств, тралов всех систем, ловушек всех видов (заколы, верши и т. п.);

б) на подводящих магистральных каналах и отводах рыбохозяйственных мелиоративных систем, в шлюзовых каналах, каналах теплоэнергетических электростанций, в 500-метровом створе выше и ниже плотин;

в) на незарегистрированных плавсредств, для которых регистрация необходима;
— на воспроизводственных участках и водоемах в пределах особо охраняемых территорий областного значения;

г) нахождение на водоеме или в непосредственной близости (200 м от уреза воды) с орудиями лова, применение которых запрещено, а также с взрывчатыми и отравляющими веществами, приспособлениями для глушения рыбы электротокком и другими приспособлениями для незаконного вылова или её уничтожения.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете "Орловская правда".

3. Настоящее постановление вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на члена коллегии, заместителя губернатора Орловской области А.Н. Майорова.

Председатель коллегии
Е.С. СТРОЕВ.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ТОРЖЕСТВЕННЫЕ ПРОВОДЫ В ПОГРАНВОЙСКА

34 призывника-орловца отправляются на службу в Дальневосточный пограничный военный округ, в город Дальнереченск (Приморский край). Об этом сообщил заместитель начальника отделения областного военкомата А.Ю. Бояров. Торжественные проводы новобранцев состоялись вчера в военно-историческом музее Орла. Призывники получили напутствие ветеранов Орла и администрации города. Проводить будущих воинов на службу пришли также их родные и близкие.

Как подчеркнули в областном военкомате, орловцы регулярно несут службу в погранвойсках, в частности, на Дальнем Востоке.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПЕЗДА ДЛЯ ОТДЫХАЮЩИХ

С 19 июня по выходным дням на период летних пассажирских перевозок к фирменному поезду № 603/604 Орёл—Москва дополнительно будут прицепляться пять плацкартных вагонов. Об этом сообщает пресс-служба Орловско-Курского отделения Московской железной дороги.

По информации ведомства, 29, 31 июля, а также 2 августа и с 3 по 31 августа по нечётным числам будет курсировать дополнительный поезд № 191 Москва—Феодосия.

Дополнительный поезд № 193 отправится в Евпаторию из Москвы с 15 по 31 июля по нечётным числам, а также с 1 по 30 августа — ежедневно.

Кроме того, разовый поезд Москва—Анапа будет назначен 1 июля.

«ПАМЯТЬ СЕРДЦА»

Под таким девизом вчера на базе Каменского геронтологического центра состоялся первый этап смотра-конкурса по организации культурно-досуговой работы среди областных государственных стационарных учреждений (таковых в Орловской области насчитывается 16). В роли организатора мероприятия выступило областное управление социальной защиты населения.

В конкурсе приняли участие работники культуры и социальной сферы, а также пожилые люди и инвалиды, проживающие в государственных стационарных учреждениях. Они представили выставку картин, рисунков, различных поделок и изделий.

По результатам конкурса победителей наградили почётными грамотами и памятными подарками. Второй этап пройдет в октябре на базе областного геронтологического центра ветеранов войны и труда.

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ В ОРЛЕ

С 26 по 29 июня в Орле на базе Центрального планерного аэроклуба РОСТО состоится Чемпионат России по стрельбе из арбалета. Соревнования проводятся на Орловщине второй год подряд. В них примут участие стрелки из многих регионов России. К сожалению, орловцы не будут здесь выступать: пока в нашей области нет квалифицированных спортсменов в этом виде спорта, но самое главное — из-за финансовых трудностей отсутствуют качественные арбалеты. Однако в Орле замечательная база, соответствующая всем международным требованиям.

По завершении чемпионата в Орле пройдет учебно-тренировочный сбор по подготовке к Чемпионату Европы сборной команды России.

Информгентство
"Орловской правды".

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

Книги с маркой «Орловской правды»



Вчера в НП "Редакция газеты "Орловская правда" состоялась презентация издательства "Орловская правда". В мероприятии приняли участие свыше 50 человек. Среди них — заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов Ю.А. Тарасов, заместитель мэра Орла В.В. Соколов, почётный главный редактор "Орловской правды" С.В. Коробков (руководил газетой с 1965 по 1988 год), председатель Орловского городского совета ветеранов А.И. Жутиков. (Окончание на 4-й стр.).

Фото Вячеслава МИТРОХИНА